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Problema 1 (5 puntos)Representa graficamente la funcién

22 —2r+1

fla) = =5

Problema 2 (2 puntos)Dada la funcién f(z) = 223 — 322 — 36z + 11, cal-
cular:

1. Pendiente de la tangente a la gréafica de la funcién, f, en el punto de
abcisa z = 1.

2. Escribir los intervalos en donde la funciéon f sea creciente y en donde
sea decreciente.

3. Determinar los valores de x en los que la funcién f alcanza un méximo
y un minimo relativo, respectivamente. ;Cuanto vale la funcién en
estos puntos?.

Problema 3 (2 puntos)Hallar los valores de los pardmetros a y b para que
la funcién
2 .
¥ —ar+b si x<—1
f(x)_{a:vB—b siox>—1

sea continua y derivable en R.
Problema 4 (1 puntos)La suma de dos nimeros es 146, calcularlos sabien-

do que si sumamos el cuadrado de uno de ellos més cuatro veces el segundo,
esta suma es minima.



